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Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť / Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ

Kód ITMS:  26130130110
                Číslo zmluvy: OPV/39/2014

Základná škola Pionierska 33, 044 14 Čaňa v rámci národného projektu „PRINED“ vytvára pracovné podmienky pre:

školský psychológ
 počas implementácie inkluzívneho modelu vzdelávania po dobu určitú od 01.09.2014 do 31.07.2015 (z dôvodu vyčerpania dovolenky v čase prázdnin, nie počas školského roka). 

     Záujemci o túto pozíciu  sa môžu prihlásiť písomne na adresu školy (Základná škola Pionierska 33, 044 14 Čaňa) 

v termíne do 15.augusta 2014.

 Pracovné pohovory na novovytvorenú pracovnú pozíciu sa budú konať v týždni od 18.8.2014 do 22.8.2014 a budú uchádzačovi včas oznámené písomne, telefonicky, prípadne mailom. 

Zoznam požadovaných dokladov: štrukturovaný životopis, doklady o ukončení požadovaného vzdelania a splnenia kvalifikačných predpokladov, doklad o bezúhonnosti (nie starší ako 3 mesiace), doklad o zdravotnej spôsobilosti.
Požiadavky na školského psychológa
a) spôsobilosť na právne úkony, 
b) vek nad 18 rokov,
c)  ovládanie štátneho jazyka, 

d) zdravotná spôsobilosť,
e)
bezúhonnosť,
f) odborná a pedagogická spôsobilosť podľa vyhlášky MŠ SR č. 437/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie PZ a OZ, čo znamená:
Vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa

1. v študijnom programe psychológia

2. v študijnom programe školská psychológia
Náplň práce – oprávnené činnosti školského  psychológa:

Vykonáva odborné činnosti v rámci orientačnej psychologickej diagnostiky, individuálneho, skupinového alebo hromadného psychologického poradenstva, psychoterapie, prevencie a intervencie k deťom a žiakom s osobitným zreteľom na proces výchovy a vzdelávania v školách a školských zariadeniach; vykonáva aj odborné činnosti psychologického poradenstva v oblasti rodinných, partnerských a ďalších sociálnych vzťahov. Poskytuje psychologické poradenstvo a konzultácie zákonným zástupcom a pedagogickým zamestnancom škôl a školských zariadení. Pripravuje podklady pre odborných zamestnancov poradenských zariadení.

